

Религиозно събиране

CG събиране, където се срещат добрите хора! Провъзгласяване на 1 най-новото Божие послание, „Манифест на дарителя на закона“.



За **Попечител Настоятник** на **Събиране** е не само религиозно събиране, но е и за общуване: Молете се, обсъждайте, чатете, смейте се, яжте и пийте (**безалкохолен**), пеят и танцуват, свирят и хармонизират. Активното участие води до лични преживявания. Не се срамувайте! Това е вашето събиране, насладете се и го накарайте да работи.

Опитът е важен; те са нещо, което обичаме да споделяме с другите. Обичаме да обсъждаме опита си с другите. Това увеличава връзката ни с другите. Повишените добри взаимоотношения се превръщат в щастие. За да работи опитът, трябва да има разнообразие. Обхванатите теми могат да включват семейство, дейности за събиране, **Манифест на законодателя**, Избягвайте списъци, Shire, актуални новини, интереси, хобита, общност...

Етикет на срещата

Слушайте внимателно, без да прекъсвате говорещия. Отговорете страстно, без да бъдете неприятни, груби или агресивни. Взаимоотношенията разчитат на страст, компромис и толерантност. Да се разсее ситуация; да се съгласим, че не сме съгласни.

На всички събирания към поддръжниците, посетителите, старейшините и членовете се обръщат като пазител настоятник (**1-во име**) всички са равни. Старейшините и членовете са лидери с почетни титли. Тези заглавия се използват само извън Събирането публично или в комисии.

1^{ул} Събирането на един месец приветства двойки, които са подписали „свещен брачен договор“ предходния месец. 2nd Събирането на един месец приветства новороденото от предишния месец. 3rd Събиране на месец приветства посетителите, които обещават да бъдат поддръжници. Четвъртото събиране за месеца отразява поддръжниците и членовете, починали предишния месец.

Започнете събиране

Custodian Guardian намерете 7 души с подобни нагласи или повече, съберете се, което е 'Събиране'. А 1^{ул} Събирането може да се проведе у дома. Алтернативите са SmeC, PHeC или училище. Събирането избира старейшини, които образуват комитет, наречен „Клан“. На 1^{ул} Събирайки се, всички присъстващи решават да провеждат събиране всеки забавен ден. За име за събирането и кога да се проведе следващото заседание на комисията.



В Клана 2nd отговарят на Custodian Zenturion са избрани, техните изявления на истината* са взети и членството** на 1 Church Universe Custodian Guardians е публикувано. [На уебсайта е посочено ново събиране.](#)

Изявление на истината

О, великолепно, всемогъщи 1 и само **Бог**. Който е едновременно Той и Тя. Създател на най-красивата Вселена. Свидетел:

Вашият най-скромен, верен пазител пазител (1-во име). Избран за пазител Зентурион от старейшините на (име) Събиране. Искрено заявете:

Че ще съдействам **1 Бог**, Поддръжниците на 1 Вярa, Пазителите на Вселената и местната общност.

Че не съм насърчавал или насърчавал някого да убива, изнасилва, измъчва или малтретира деца, нито съм защитавал някой, който го е правил.

Защитете целостта на **1 Божие** последното съобщение Манифестът на законодателя.

Като CG Zenturion 7-те поведения са моето ръководство: Не отплащайте на насилието с насилие

Наблюдавайте, осъзнавайте антисоциалното поведение и поведението против местообитанията

Протестирайте срещу несправедливост, аморалност, екологичен вандализъм

Разрешаване на конфликт чрез оценка, изслушване, дискусия Общуване, запознаване с всички различни групи в нашата общност Говорете за това, което е правилно

Застъпете се за несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слабите, нуждаещите се за славата на **1 Боги** благо на човечеството май **1 Бог** бди ми свидетел и съдия!

Унищожаване на **Изявление на истината** води до анулиране на членство.

Забрана за всички **Събирания**. Отбягване от поддръжници. Ако опозоряването е от криминален характер, ще бъде уведомена прокуратурата.

CG Zenturion са избраните лидери, представляващи Събирането пред местната общност и местното правителство (графство). Тези лидери са запалени по **1 Боги** 1 Вярa. Водени от безстрашен етичен и професионален пример показват смирение, решителност, дисциплина и постоянство. Тяхната основна задача е да комуникират и насърчават споделеното разбиране на целта на UCG чрез разработване и прилагане на мощни стратегии (с клана) за придвижване на Събирането в посока на тяхната споделена визия. Поставят се цели с времева линия. Те са ангажирани с основната цел на разпространението на UCG от **1 Бог** най-новото съобщение на (Манифест на законодателя) неговото приложение и неговата защита.

* Избран CG Zenturion прави изявление на истината!

Заявление за членство

Това приложение за членове се използва за уведомяване на UCG и регистриране като събиране на **1 Бог 1 Вярa 1 Църква**

Пазители на Вселената

Това прави подробните пазители Zenturions членове на Пазителите на Вселената.



Разпечатайте, попълнете, изпратете до: Universe Custodian Guardians PO Box 662 Endeavour Hills, 3802, Виктория, Австралия.

В интервалите напишете първите имена на "Старейшини" който избра Зентурионите пазители и чу "Изявление на истината".

1 улимето на (Той) CG Zenturion : 1

улимето на (Тя) CG Zenturion :

Име на събирането:

Сборен адрес

Ние, посочените по-горе старейшини и пазител Зентурион, ще спазваме правилата за членство: **Може 1 Бог** бъди наш свидетел и съдия!

Дата:

NAtm

Забележка! Индивидуалните членове на Пазителите на Вселената не могат да приемат почетни отличия, награди или звания. Те не могат да бъдат избирани или назначавани в никакъв вид правителство. Ако бъдат помолени, те могат да дадат невъзнаграден съвет. Ако станат част от правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да го възвърнат.

Членството може да бъде отнето, ако е в нарушение на Манифеста на законодателя. Всяко нарушение ще бъде разследвано и ще бъде разгледано.

1 Боге нашият Believe!

1 Вярата е нашата морална сила!

Манифестът на Законодателя е нашето ръководство!

Пазителите на Вселената са нашата Църква!



Членство

Има 3 вида членство:

Членство на физически лица в събиране.

Членство на Gathering с Пазителите на Вселената.

Индивидуално членство във Пазителите на Вселената.

Членство на физически лица в събиране.

Лице, което посещава събиране, е потенциален поддръжник. Поддръжник, присъстващ и участващ в Събиране, се признава за член на това Събиране. Към поддръжниците се обръщат като „пазител пазител“. (1-во име).

Членство на Gathering с Universe Custodian Guardians.

Кланът кандидатства за събирането си за членство в UCGUCG добави Gathering към своя регистър. Gathering вече може да използва всичко налично на уебсайта: www.universecustodianguardians.org. Събирането също може да набира средства (без кредит) 90% остават при Събирането, 10% се препращат към администрацията на Пазителите на Вселената.

Членството може да бъде отнето, ако е в нарушение на Манифеста на законодателя. Всяко нарушение ще бъде разследвано и ще бъде разгледано.

Индивидуално членство във Universe Custodian Guardians.

Човек трябва да стане „поддръжник“ на събиране. След това Поддръжникът номинира (или е номиниран) да бъде избран за „старейшина“ в комитета „Клан“ и събранията. Когато има свободно място, старейшина може да номинира да бъде избран за „Пазител Зентурион“ (CGZ) да представлява събирането и клана с UCG. Избраният CGZ трябва да направи „Декларация на истината“, засвидетелствана от Клана. След това Кланът препраща заявление за членство в регистъра на UCG.

Забележка! Индивидуалните членове на UCG не могат да приемат почетни отличия, награди или звания. Те не могат да бъдат избирани или назначавани в никакъв вид правителство. Ако бъдат помолени, те могат да дадат невъзнаграден съвет. Ако станат част от правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да го възвърнат.

Попечител Настояник Поддръжниците, старейшините на клана могат да номинират, подкрепят, одобряват и избягват кандидати на избори. Попечител Guardian членове (Zenturion, Praytorian, Proclaimer) не може да подкрепя, номинира или подкрепя кандидати извън администрацията на 1 Църква.



Клан

Хората са социални същества. Те обичат да принадлежат. Свободно избраните комисии изпълняват тази нужда. Лидерството с 1 е тирания. Ръководството от комитет е справедливо.



Попечител Настояник (CG) присъстващите избират при тайно гласуване 1 Старейшина минимум до максимум 7 Той и 7 Тя (**7_7 правило**) общо 14 старейшини. Всеки присъстващ CG може да номинира, стига да отговаря на изискванията. Задължителни изисквания, за да бъдете приемливи като кандидат за комисия: Възраст 28-70, да е родител, физически и психически способен да изпълнява задълженията на член на комисия. Без сексуално увреждане (Насилник на дете, същия пол, объркан пол), без криминално досие, без равин, без католическо духовенство, без монахини или монаси. **Забележка!** Сексуалното увреждане е заплаха за децата.

7_7 Правило (равно представителство на Той и Тя) важи за всички комисии на UCG. Комисиите се състоят от 1 (непълно)-14 (завършен). Пълна комисия се състои от 7 Той и 7 Тя. Целта е пълна комисия. 1 избран трябва да изпълнява всички задължения. 14 избрани могат да споделят равномерно натоварването.

Кланови задължения

Организирайте: Място за събиране (зала, охрана), транспорт на болни, инвалиди, възрастни хора. **Кетъринг:** места за сядане, напитки (безалкохолни), храна, забавления, музика, танци, почистване.. Заседание на комисията.

Публикувайте: Събиране (кога, къде, указания), съобщения за медиите, прокламират **1 Бог 1 Вярa 1** Пазители на Църквата на Вселената и **1 Бог** Последното съобщение на: Манифест на законодателя!

пригответи се програма на срещата: Добре дошли, очертайте, избройте, молитви, четения, дискусия, набиране на средства, гарантирайте, че основният език, местният диалект и традициите са спазени...

Задръжте: Среща, бъркотия, избори, представяне на младоженци, новородени, нови поддръжници...

Продължавай: Избягвайте списъци и кампании, подгответе образователни материали за училищата, създавайте организации с нестопанска цел (**CRon**). Действия за екологична и социална справедливост..

Преди срещата

Преди събиране старейшините подготвят програма и организират място.

програма: Добре дошли, очертайте, избройте, молитви, четения, дискусии и набиране на средства, уверете се, че основният език, местният диалект и традициите са спазени...

Организирайте: Място за събиране (зала, охрана), транспорт на болни, инвалиди, възрастни хора...

Публикувайте: Събиране (кога, къде, указания), медийни съобщения...

Кетъринг: места за сядане, напитки (безалкохолни), храна (без нездравословна храна), музика, танци, почистване...

Задръжте: Бардак, избори, въвеждане на младоженци, помен за новородени за починали.

Задръжте събирането

Звукът на звънец(с) по избор отвън и Glockenspiel или Organ вътре започват и завършват събиране. Присъстващият най-възрастен старейшина приветства поддръжници, новодошли, гости. Очертава програма на срещата.

Гонг или Бонго призовават за молитва. Присъстващите стават (седи болен или инвалид) сложите ръцете си с лице към изгряващото слънце (вътре, отвън никога не гледайте директно в слънцето) и се моли: **Ежедневни и тематични молитви**. Програмата на срещата е в ход.



Музикален звук, използва се за отваряне и затваряне (Glockenspiel или орган), молитва и други части от програмата (Гонг, Бонго...). Ако има тема на ден за забавление, събирането се придържа към тази тема в богослужението, дейностите, декора и изложението. Програмата поддържа живи местните традиции: диалект, облекло, напитки, храна, музика, танци и обичаи.

Молитвите могат да бъдат групови (2 или повече) събитие. Груповата молитва е обичайна на събиранията. Бъдете социални „Молете се“ заедно с другите.

1 Бог обича събиранията!

Добре дошли в прекрасния свят на поклонението на 1 Бог

